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Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε εις Επίσκοπο Οτράντνυ
και Ποχβίστνεβο χειροτονία του Αρχιμανδρίτη
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Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στην περιοχή Κουζνέτσκαγια Σλομποντα της Μόσχας
τέλεσε την 5η Κυριακή, την ημέρα μνήμης της Αγίας Μαρίας Αιγυπτίας, στις 1 Απριλίου 2012, ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Εν συνεχεία προέστη της Θείας
Λειτουργίας του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος,
Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολγκογκράντ και Καμύσιν
Γερμανός, Σαμάρας και Σύζραν Σέργιος, Ιεράρχες και κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίαςτης
Ρωσίας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας χειροτόνησε εις
Επίσκοπο Οτράντνυ και Ποχβίστνεβο Αρχιμανδρίτη Νικηφόρο Χοτέγιεφ, ο οποίος ορίσθηκε
ποιμενάρχης της νεοσύστατης Επισκοπής Οτράντυ στα πλαίσια της Ιεράς Μητροπόλεως Σαμάρας.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Πατριάρχης Κύριλλος νουθέτησε καταλλήλως τον
νεοχειροτονηθέντα Επίσκοπο Νικηφόρο και του παρέδωσε αρχιερατική ράβδο.

Εκ μέρους του ιερού κλήρου και πιστών της ενορίας τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλο προσφώνησε ο Προϊστάμενος της ενορίας και Πρύτανης του Ορθοδόξου
Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων πρωθιερέας Βλαδίμηρος Βορομπγιώφ, ο
οποίος προσέφερε στον κ. Κύριλλο μια ψηφιδωτή εικόνα του Αγίου Σιμωνα του Κανανίτη.

Αντιφωνώντας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ευχαρίστησε για τα καλά του λόγια και το δώρο αυτό, το
οποίο, όπως ανέφερε χαρακτηριστικά «θα τοποθετηθεί στο Πατριαρχικό και Συνοδικό πνευματικό-
διοικητικό κέντρο στη Νότια Ρωσία. Αυτή είναι ακριβώς η ονομασία του ιδρύματος όπου
δημιουργήθηκαν όλες οι συνθήκες για να μπορέσουν ο Πατριάρχης και τα μέλη της Ιεράς Συνόδου
να επιτελούν το έργο τους σε μια πολύ σπουδαία περιοχή της χώρας μας».



Ο Ρώσος Προκαθήμενος χαρακτήρισε την περιοχή αυτή ως ανθίζουσα αλλά τατόχρονα και ως έναν
τόπο, όπου γίνονται επικίνδυνες διεθνικές συγκρούσεις. Ακόμα ο προκάτοχος του κ. Κυρίλλου,
αοίδιμος Πατριάρχης Αλέξιος αποφάσισε να μεταφέρει κάποια εκ των κεντρικών εκκλησιαστικών
οργάνων στη νότια Ρωσία ακριβώς για να προωθήσει την οργάνωση του εκκλησιαστικού βίου στις
νότιες επαρχίες της Εκκλησίας μας και για να συμβάλει στην επίλυση πολλών διεθνικών και
διαθρησκειακών ζητημάτων.

«Δυστυχώς, δεν ήταν εύκολη η υλοποίηση του προγράμματος του μακαριστού Πατριάρχη Αλεξίου
Β΄, για την οποία κατέβαλε πολλές προσπάθειες και ανάλωσε πολλές δυνάμεις. Με την ανάρρησή
μου στον Πατριαρχικό θρόνο έκρινα αναγκαίο να φέρω εις πέρας την υπόθεση αυτή και ελπίζω,
Θεού συνεργούντος, τον προσεχή Ιούνιο θα τελεσθούν πανηγυρικά εγκαίνια αυτού του κέντρου και
η Ιερά Σύνοδος θα συνέλθει για την πρώτη της συνεδρίαση στις όχθες της Μαύρης Θάλασσας».

Ακολούθως ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας εκφώνησε κήρυγμα με θέμα τη
σημασία του άθλου της Αγίας Μαρίας της Αιγυπτίας για τους σύγχρονους χριστιανούς.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54366/
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